

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
2 January 2001
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Пятьдесят пятая сессия
Пункт 164 повестки дня
Меры по ликвидации международного
терроризма**Совет Безопасности**
Пятьдесят шестой год**Письмо Постоянного представителя Израиля при**
Организации Объединенных Наций от 2 января 2001 года
на имя Генерального секретаря

Хотел бы привлечь Ваше внимание на совершенные за истекшие три дня два чудовищных акта терроризма, направленных против мирных граждан Израиля.

Вчера вечером приблизительно в 19 ч. 00 м. по местному времени в районе крупного перекрестка в центральной части израильского города Нетаньи была взорвана десятикилограммовая бомба, установленная в угнанном автомобиле. В результате взрыва 54 человека получили ранения, значительный ущерб был причинен близлежащим магазинам и коммерческим предприятиям.

До этого, 31 декабря 2000 года, у города Офры было совершено злодейское убийство еврейской супружеской пары, автомобиль которой был обстрелян из засады палестинцами. Во время нападения в автомобиле находились пятеро из шести детей этой пары, которые в настоящее время помещены в одну из иерусалимских больниц с ранениями средней и высокой степени тяжести.

Эти террористические акты совершаются в условиях наблюдающейся в последние месяцы эскалации террористической деятельности, направленной против Израиля. Всего четыре дня назад в тель-авивском автобусе была взорвана бомба, в результате чего 12 пассажиров были ранены, причем двое из них получили тяжелые ранения. Хотел бы также напомнить о недавнем взрыве в Хадере, в результате которого двое израильтян погибли и 41 человек получил ранения, о чем говорилось в моем письме на Ваше имя от 22 ноября 2000 года (A/55/641-S/2000/1114), а также о вопиющем инциденте с обстрелом израильского школьного автобуса 20 ноября 2000 года (A/55/634-S/2000/1108) и взрыве на оживленном иерусалимском рынке Махане Ехуда 2 ноября 2000 года (A/55/540-S/2000/1065).

Несмотря на различные договоренности, в которых говорится о необходимости положить конец насилию и возобновить сотрудничество между

сторонами в вопросах безопасности, в частности Шарм-эш-Шейхское соглашение от 17 октября 2000 года, Палестинский орган не выступил с открытым призывом положить конец насилию и не вернул в тюрьмы освобожденных террористов. Вместо этого палестинское руководство косвенно и прямо одобрило вооруженную агрессию против израильских солдат и мирных жителей.

Мы призываем палестинское руководство выполнить свои обязанности и пресечь деятельность террористических элементов, действующих в районах, находящихся под его контролем. Правительство Израиля будет продолжать активную борьбу с терроризмом и ни перед чем не остановится в своем стремлении достичь мирного урегулирования, которое обеспечило бы подлинный мир и безопасность всем народам Ближнего Востока.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 164 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Ехуда Ланкри
Постоянный представитель
